AP4: Ecuaciones lineales
1103

La ecuacion dada es lineal o equivalente a una ecuacion
lineal. Resuelva la ecuacion.

1. 2x +7 =31 2.5x—-3=4
3.x—8=1 4.3+ 3x=S5
52x—1_ 4 6. 5t— 13 =12 — 5t
3

x+2 oS 8. —=—z+7
7.3y —2=3y > 10

2 1 y+1
9.2(1 —x)=3(1+2x)+5 10.§y+5(y—3)= 2
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AP5: Ecuaciones cuadraticas
1103

Resuelva la ecuacién por factorizacion.
2.3x*-27=0

4, x?+3x—4=0
6. x>+ 8x+12=0

L 2x*=38

3.4 —x=0
5.x*-Tx+12=0
Encuentre todas las soluciones reales de la ecuacién cuadratica.
8.3+ Tx+4=0
10.x+5x—6=0

7.2 +x—3=0
9, X —2x—15=0

SOLUCIONES

1
4
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